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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE RAFAEL GODEIRO - 

RN, REALIZADA EM 16 DE FEVEREIRO DO ANO 

DE 2024 

 

Ao décimo sexto dia do mês de fevereiro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), no município 

de Rafael Godeiro, estado do Rio Grande do Norte, na Sede do Poder Legislativo Municipal, às 

15h30min (quinze horas e trinta minutos), sob a presidência do Senhor Vereador JOÃO CORTEZ 

FILHO, nos termos da Lei Orgânica Municipal e do Regimento Interno, em sessão ordinária, 

estando presentes os seguintes vereadores(as): ANA TEREZA DA SILVA PEREIRA, ANTONIO 

CARLOS DANTAS, ANTONIO PAULO SOBRINHO, ANTONIO RANIER CARLOS DE 

AMORIM, CARMÉLIA REJANY JALES, EDINO DE PAIVA e MARIA LUIZA DE OLIVEIRA 

HOLANDA, estando ausente apenas o Vereador NICOLAU TOMAZ CORTEZ. Havendo número 

legal, foi declarada pelo presidente, aberta à Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período 

Legislativo ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), logo após, convidou para tomar assento no 

plenário a Senhora prefeita municipal Clevilândia Samara de Vasconcelos Belarmino e senhora 

Vice-Prefeita Elenice Cortez Vieira. Em sequência, convidou a todos os presentes a se porem de pé, 

em reverencia a execução do Hino Nacional Brasileiro. Feito isso, o presidente da casa saudou a 

todos os presentes e comunicou que tratando-se da primeira sessão legislativa do ano de 2024 (dois 

mil e vinte e quatro), seria como de costume, destinada exclusivamente a leitura da mensagem anual 

da Prefeita Municipal. Sendo assim, concedeu a palavra a Prefeita Municipal de Rafael Godeiro, 

Senhora Clevilândia Samara de Vasconcelos Belarmino, que proferiu a seguinte mensagem: 

Excelentíssimo Sr. Presidente João Cortez filho, em nome do qual eu saúdo os demais 

vereadoras e vereadores, autoridades aqui presentes, amigos conterrâneos. É com grande 

satisfação e honra que estou aqui hoje, representando a nossa amada cidade de Rafael 

Godeiro, como prefeita constitucional, para dar início ao ano legislativo nesta Casa de Leis. 

Quero expressar minha gratidão por todo o apoio e confiança depositados em nossa gestão, e 

reafirmar o compromisso de trabalharmos juntos em prol do desenvolvimento e do bem-estar 

de nossa querida cidade. Neste novo ano, 2024, reafirmo que a saúde e a educação continuarão  
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sendo prioridades em nossa gestão. Acredito que investir na formação de nossas crianças e 

jovens é investir no futuro de nossa cidade. Tenho orgulho em dizer que nossos índices indicam 

que possuímos a melhor qualidade de educação do estado. E reitero: lugar de criança é na 

escola, e nosso compromisso é proporcionar um ambiente seguro, acolhedor e de qualidade 

para todos os estudantes. No que diz respeito à saúde, continuaremos garantindo que ela 

aconteça 24 horas por dia, com médicos capacitados e programas de saúde em pleno 

funcionamento. Essa sempre foi a meta de nossa gestão: cuidar da saúde de nossa população 

de forma integral e humanizada. Não mediremos esforços para melhorar ainda mais à 

infraestrutura e a oferta de serviços na área da saúde, a fim de atender às necessidades de 

todos os cidadãos e cidadãs de Rafael Godeiro. Além disso, não podemos deixar de mencionar 

que daremos uma visão privilegiada à agricultura, à infraestrutura e ao esporte. 

Reconhecemos a importância de fortalecer e promover o setor agrícola, proporcionar 

melhores condições de infraestrutura para nossa cidade e incentivar a prática esportiva como 

forma de promover a saúde e o bem-estar de nossa comunidade. Neste novo ano, temos 

algumas metas estipuladas que esperamos que, com a graça de Deus, possamos cumpri-las, 

dentre elas, podemos citar: Reforma da entrada e construção da recepção do Hospital 

Maternidade Mãe Maria Seridó, que é uma emenda do deputado estadual Dr. Bernardo 

Amorim. Inclusive, estamos em processo para realizar a licitação. Construção e revitalização 

dos canteiros das ruas: Rua de Carlos, Rua de Widenilson, Rua de Ecinho. Emenda do ex-

deputado Walter Alves, que estamos aguardando a liberação do projeto pela caixa. 

Reabertura da Biblioteca Municipal na Escola Raimundo Nonato de Lima, cuja emenda é do 

ex-Deputado Walter Alves, e está aguardando apenas o processo licitatório, pois já está 

aprovado. Iluminação do Campo de Futebol; Aquisição de uma Van para Assistência Social, 

emenda do senador Styvenson Valentim, que também já está na conta, aguardando liberação 

pelo Ministério da Assistência Social; Aquisição de carro de 07 lugares para secretaria de 

Administração emenda do deputado Estadual Dr. Bernardo, já em conta e em processo de 

aquisição.  Construção do Pórtico na entrada da cidade emenda do senador Rogério Marinho 

aguardando aprovação do processo pela engenharia da Caixa Econômica Federal. Dessa 

forma, não há dúvidas de que será um ano de muitas realizações. Por isso, quero convocar a 

todos para continuarmos a devida administração que a nossa querida cidade quer e merece. 

Em nome da gestão, agradeço a presença de todos e desejo um excelente ano legislativo. Muito 

obrigada! Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a Sessão. Dado e  
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passado na cidade de Rafael Godeiro/RN. Eu _____________________ Nathan Batista dos Santos, 

Diretor de Secretaria, que a digitei e vai assinada pela Mesa Diretora. 

 

 

 

 

João Cortez Filho (MDB) 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

 

 

 

   Carmélia Rejany Jales (MDB)                                             Antonio Paulo Sobrinho (MDB)   

         Primeira Secretária                                                                     Segundo Secretário 

 


